
 

 PRIMEIRA SESSÃO PÚBLICA ORDINÁRIA

PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA

4 DE FEVEREIRO DE 2025

ATA Nº 002/2025

Às dezenove horas do quarto dia do mês de fevereiro do ano de dois
mil e vinte e cinco, teve início a primeira sessão pública ordinária do
primeiro ano da décima sexta legislatura, presidida pelo Senhor
Vereador Presidente Marco Aurélio de Souza que após ocupar seu
lugar à Mesa Diretora convidou todos para a oração universal do Pai
Nosso e na sequência a senhora Vereadora Marialda Medina Matos de
Rezende leu uma oração.  A senhora Vereadora Marialda Medina
Matos de Rezende, primeira secretária por solicitação da presidência,
procedeu a conferência do quórum, registrando as seguintes presenças
em plenário: ADRIANA MACHADO DE SOUZA, ARI DIAS DE
OLIVEIRA, CARLOS REZENDE DE MENDONÇA, GABRIEL
FERREIRA COUTINHO, MARCO AURÉLIO DE SOUZA,
MARIALDA MEDINA MATOS DE REZENDE, RAFAEL
ELIAS DA SILVA E VANDERLEI COSTA. O vereador Clauduel
da Silva Santos não se fez presente e justificou sua falta alegando que
estava com sua esposa no hospital São Januário em Ubá. Justificativa
aceita pela Mesa Diretora.  Sendo verificado a existência do número
legal e regimental, em nome do povo maripaense e sob a proteção de
Deus, o senhor Vereador Presidente declarou instalada a primeira
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sessão pública ordinária desta legislatura, cumprimentando aos que
assistem a esta sessão presencialmente e através da rede social. Em
sua fala o senhor Presidente saudou os novos vereadores e os que
continuaram para esta legislatura enfatizando que almeja um trabalho
que seja marcado pela união e  cordialidade culminando para o bem
estar de toda comunidade maripaense. Agradeceu aos colaboradores
desta casa pela atenção e desvelo dispensados a ele durante esta fase
inicial de trabalho. A vereadora Adriana Machado de Souza
aproveitando a oportunidade saudou a todos os vereadores e disse o
quanto se sente feliz em poder fazer parte desta casa de leis e trabalhar
em prol da coletividade. O senhor presidente solicitou da senhora
primeira secretária que procedesse a leitura das correspondências e em
seguida foi entregue aos vereadores o calendário de reuniões para o
ano de 2025. Com base no artigo 53 e 56 do Regimento Interno da
Casa foram apresentadas as Comissões Permanentes para serem
votadas, são elas: Comissão de Orçamento, Legislação e Justiça;
Vereador Presidente: Gabriel Ferreira Coutinho, Vereador Secretário:
Vanderlei Costa, Vereador Relator: Ari Dias de Oliveira. Comissão de
Saúde, Educação e Cultura: Vereadora Presidente: Marialda Medina
Matos de Rezende, Vereador Secretário: Rafael Elias da Silva,
Vereadora Relatora: Adriana Machado de Souza. Comissão de
Agricultura, Obras Públicas, Indústria e Comércio: Vereador
Presidente: Carlos Rezende de Mendonça, Vereador Secretário: Rafael
Elias da Silva, Vereadora Relatora: Marialda Medina Matos de
Rezende. Comissão de Licitação: Vereador Presidente: Rafael Elias da
Silva, Vereadora Secretária: Marialda Medina Matos de Rezende,
Vereador Relator: Gabriel Ferreira Coutinho. O Vereador Presidente
Marco Aurélio de Souza informou que consultou o Vereador Clauduel
da Silva Santos visando sua participação nas comissões Permanentes,
mas o mesmo disse não ser possível por questões pessoais. O
Vereador Presidente colocou em votação as comissões tendo sido
aprovadas por votação no processo simples e serão nomeadas por
portaria da presidência. Deu entrada na data de hoje o Projeto de Lei
nº 01/2025 de autoria do Vereador Gabriel Ferreira Coutinho que
versa sobre: Institui a Semana da Conscientização do Transtorno do
Espectro Autista (TEA) no município de Maripá de Minas a ser
comemorado na semana do dia 2 de abril e dá outras providencias. O
projeto de lei será encaminhado à Comissão de Orçamento, Legislação
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e Justiça e Comissão de Saúde, Educação e Cultura para ser
devidamente apreciado e se aprovado seguirá para 1º votação.
Seguindo a ordem do dia foram apresentadas cinco moções de pesar
que já se encontram previamente aprovadas, como acordado entre os
senhores vereadores, são elas: Moção de Pesar  01/2025 - Aos
familiares de Antônio Avelino Souza Fonseca (Vilininho) , Moção de
Pesar 02/2025 – Aos familiares de Maria Aparecida Feliciano de
Pádua  (Cidão ), Moção de Pesar 03/2025 – Aos familiares de  Márcio
Roberto Araújo de Moura (Dr. Márcio), Moção de  Pesar 04/2025 –
Aos familiares de Dib Abdo Lamha, Moção de Pesar 05/2025 – Aos
familiares de Cleusa Ferreira Santos. Por sugestão da mesa diretora e
com a aprovação dos demais vereadores as moções de pesar a partir
desta data não serão entregues em mãos, as condolências às famílias
enlutadas serão prestadas nas sessões ordinárias e as moções serão
postadas no site desta casa legislativa. O motivo da mudança é devido
se perceber o constrangimento e sofrimento que causa ao familiar que
a recebe. Os senhores vereadores abordaram alguns temas que não se 
encontravam na pauta, mas devido a relevância para toda a
comunidade maripaense não poderia ficar sem uma abordagem, tais
como: Copasa, BR 267 e ponte de acesso a Comunidade de Cafés.
Sobre a Copasa os senhores vereadores se mostraram indignados com
o tratamento com o qual a empresa dispensa aos munícipes, total falta
de respeito nas ocasiões em que ocorre a falta de água. A estatal não
se preocupa em avisar a população do que está ocorrendo. Será
encaminhado um ofício para o responsável regional pela empresa na
tentativa de procurar soluções para esta demanda. A BR 267 também
foi assunto nesta primeira sessão legislativa em função do péssimo
estado de conservação da malha asfáltica entre o nosso município e
Juiz de Fora. Acidentes graves ceifando vidas vem ocorrendo trazendo
dor para muitas famílias. Por esta razão os senhores vereadores estão
elaborando uma ação em conjunto com outras câmaras para tentar
sensibilizar o DNIT, órgão responsável. Outro tema abordado pelos
senhores vereadores foi a ponte que dá acesso a Comunidade dos
Cafés que durante as fortes chuvas do início deste ano cedeu, por este
motivo os usuários da mesma estão tendo que usar um caminho mais
longo para acessar aquela comunidade. Segundo informações do
vereador Gabriel Ferreira Coutinho, líder de governo nesta casa
legislativa, o executivo municipal já está providenciando a execução
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desta obra e irá contemplar a região com uma ponte com uma
estrutura mais ampla e precisa da compreensão por parte dos usuários
devido a morosidade da parte burocrática.  As vinte horas e cinquenta
minutos o senhor presidente em nome do povo maripaense e sob a
proteção de Deus declarou encerrada a sessão. Eu, João Batista da
Silva Dias, redator de atas, por nomeação, atendendo solicitação da
senhora vereadora primeira secretária Marialda Medina Matos de
Rezende, lavrei a presente ata que será lida e se fiel a reunião será
assinada por todos os senhores legisladores. 

ADRIANA MACHADO DE SOUZA
Vereadora - PT

GABRIEL FERREIRA COUTINHO
Vereador - REPUBLICANOS

MARCO AURÉLIO DE SOUZA
Vereador - PRD

MARIALDA MEDINA MATOS DE REZENDE
Vereadora - REPUBLICANOS

RAFAEL ELIAS DA SILVA
Vereador - REPUBLICANOS

CARLOS REZENDE DE MENDONÇA
Vereador - PRD

ARI DIAS DE OLIVEIRA
Vereador - PRD

VANDERLEI COSTA
Vereador - REPUBLICANOS
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